

ВЕЧЕР ПЕСНИ

Произошло это на одном из концертов в Академическом театре оперы и балета имени С. М. Кирова. Среди его участников был лауреат Ленинской премии В. П. Соловьев-Седой. Проходя за кулисами, он услышал, как «распеваётся» артист хора Владимир Городничий.

Его красивый голос понравился композитору.

— Вы попробовали бы выступить на эстраде, — посоветовал Василий Павлович юноше.

Эта встреча сыграла решающую роль в творческой судьбе молодого певца, который вскоре стал

солистом Ленинградской областной филармонии.

Сейчас певец с успехом выступает на ленинградской концертной эстраде, побывал во многих городах страны.

Недавно молодой артист одержал первую творческую победу. Он стал лауреатом ленинградского конкурса на лучшее исполнение советской песни.

Сегодня в Доме журналиста состоится творческий вечер Владимира Городничего,

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

23 ДЕН 4967